

**Zamawiający:**

Uniwersytet Rzeszowski  
ul. Rejtana 16 C  
35-959 Rzeszów

**Do Wykonawców, zainteresowanych  
udziałem w przetargu**

**Odpowiedzi nr 1 na pytania do SIWZ**

W nawiązaniu do postępowania nr **ZP/UR/62/2012 „Zakup odczynników i materiałów jednorazowego użytku do realizacji projektu naukowego.”**, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego.

**Dotyczy: Zadań nr 3 – Zestaw odczynników do elektroforezy pulsacyjnej**

**Pytanie nr 1:** Czy Zamawiający zgadza się aby termin dostawy odczynników, ze względu na potrzebę sprowadzenia z zagranicy, wynosił do 4 tygodni od daty zamówienia?

**Odpowiedź:**

*Tak termin realizacji zamówienia wynosi 30 dni.*

**Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający dla zadania numer 3 zgodzi się na zmianę w zapisie wzoru umowy dotyczącego kar umownych dla par. 4, punkty a.), b.) i c.) aby w opisanych punktach wysokość kar umownych wynosiła nie 0,5% a 0,2% dla wymienionych sytuacji?

**Odpowiedź:**

*Tak*

**Pytanie nr 3:** Czy Zamawiający zgadza się aby termin usunięcia wad wynosił do 21 dni roboczych a w przypadku potrzeby sprowadzenia odczynników z zagranicy do 28 dni roboczych? Podyktowane jest to faktem, iż termin usunięcia ewentualnych wad równa się terminowi dostawy?

**Odpowiedź:**

*Tak zamawiający wydłuży termin do 28 dni*

**Pytanie nr 4:**

Czy Zamawiający jako szczegółowe opisy przedmiotu zamówienia dopuszcza oryginalne biuletyny lub instrukcje obsługi/użycia producenta dla oferowanych odczynników w języku angielskim?

**Odpowiedź:**

*Tak*

**Powyzsze odpowiedzi staja się częścią SIWZ i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.**

z up. Rektora UR  
KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....  
*Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona*